

**Metadáta:**

url: /jazdecke-rukavice

title: Jazdecké rukavice - symbol bezpečnosti alebo jazdecký doplnok? | equistyle.sk

description: Mnoho jazdcov stále nevidí potenciál jazdeckých rukavíc, čo je obrovská škoda!

V čom sú jazdecké rukavice výnimočné a prečo by ste do nich mali investovať?

hlavné KW: jazdecké rukavice

vedľajšie KW: jazdectvo, kôň, doplnky, jazdec, výstroj, rukavice, bezpečnosť

## Jazdecké rukavice - symbol bezpečnosti alebo jazdecký doplnok?

S nadchádzajúcou zimou sa nás jazdci často pýtajú, ako a či vôbec im jazdecké rukavice dokážu dopriať vytúžený komfort počas jazdy za chladného počasia. Logicky, ľudia si (žiaľ) často spájajú rukavice výhradne s ich izolačnými vlastnosťami, avšak, vedeli ste, že jazdecké rukavice vplývajú aj na celkovú bezpečnosť jazdca?



<https://sk.pinterest.com/pin/503840277081108731/>

## Dokonalá priľnavosť

Vedeli ste, že [jazdecké rukavice](#) výrazne **uľahčujú držanie ot'aží**? Z vlastných skúseností vieme, že jazda bez jazdeckých rukavíc vyžaduje omnoho väčšie vynaloženie fyzickej sily, čo môže mať významný vplyv nielen na bolestivosť článkov prstov, ale aj na rôzne **opuchy a poruchy krvného obehu**.

Jazdecké rukavice teda dokážu uľaviť rukám jazdca, čo ovplyvňuje aj jeho samotný **komfort**.

## Doplnok na zimu

Áno, aj jazdecké rukavice disponujú **termoregulačnými schopnosťami**, preto si môžete vybrať z **klasickej alebo zimnej verzie** jazdeckých rukavíc z našej ponuky. Klasické rukavice sú určené na bežné nosenie počas jazdeckej sezóny, kedy dokonale odvádzajú pot. Väčšina z nich je zároveň vyrobená z **priedušných materiálov**, ktoré ruky nezaťažujú ani v tých najtropickejších teplotách.

Kvalitné zimné jazdecké rukavice by nemali **obmedzovať pohyb** či **citlivosť** uchopenia, zároveň musia byť **odolné** proti mrazu, znečisteniu či odretiu.



<https://sk.pinterest.com/pin/1105563408520396653/>

## Kvalitné jazdecké rukavice = menšie riziko úrazu a zranení

Pohodlie sa neskrýva len v dokonale padnúcich jazdeckých doplnkoch, ale aj v zdravých rukách. Vrtochy počasia môžu občas spôsobiť nielen ich popraskanie, ale aj nepríjemné trhlinky, ktoré predstavujú veľmi nepríjemný stav, ktorý niektorým dokonca **znemožní** opätovnú jazdu na koni na určitý čas. Samozrejme, bolesti a zranenia v oblasti dlaní vám skomplikujú nielen jazdecký, ale aj bežný život.

Jazdecký šport je aktivita, pri ktorom často dochádza k rôznym typom a rozsahom zranení. Medzi tie miernejšie patrí napríklad **poranenie rúk** z dôvodu absencie jazdeckých rukavíc. Môže sa tak stať pri trhnutí oťažami koňom či pri iných nepredvídateľných situáciách.

V každom prípade sú jazdecké rukavice **dokonalým ochrancom** pred rôznymi vplyvmi okolia, čím si tak dokážete ušetriť množstvo bolesti, obmedzení a iných nepríjemností.

## Poslúžia aj pri práci zo zeme

Jazdecké rukavice sú ideálne aj pre tých, ktorým prekáža konský odor vrátane prípadného znečistenia rúk v prípade čistenia koní, boxov a iných prác v [stajni](#). Jednoducho povedané, rukavice pre jazdcov sú **ideálnym spoločníkom** pri akejkoľvek aktivite v okolí koní.

*Stále váhate nad výberom dokonale padnúcich jazdeckých rukavíc pre vás či vašich blízkych? Stavte na dobrú radu [našich odborníkov](#), ktorá vám s tým zaručene pomôže!*